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1. Peuiute ypaBHeHuUe
a) x2+8=(x+8)?,
2. Pelinte ypaBHEeHME
a) (x+10)2=x2%+100,
3. PeuiuTe ypaBHEHUE
a) x* —36=(x—6)?,
4. PeminTe ypaBHEHHE
a) (x+9)*=36x,
5. Peliute ypaBHEHME

7 7
a) gX= 73,
6. PeliniTe ypaBHeHHUE
a) (x—17)*=5(x—17),
7. Peminre ypaBHeHUE
a) %xz = 6%,
8. Peuinte ypaBHeHuUe
a) (2x —5)2=(2x-7)?,
9. Pelinute ypaBHeHHE
a) (5x—9)*=(5x-9)3,
10. Pemiute ypaBHEeHHE
a) 9x3 =36x,
11. Pemiute ypaBHeHHUe

a) (x—2)%(x—-3)=4(x-2),

12. Pemnte ypaBHEeHUE

6) y2+5=(y+5)2

6) (z—11)2=22+121.
6) y2—196=(y — 14)2.
6) (z—18)*>=-72z.

6) 2x=53.

6) (y +21)%=5(y +21).
6) 2y*=73.

6) (3z+4)%2=(3z+2)2
6) (5x +6)%=(5x +6)°.

6) 323 =75z2.

6) (x+2)%(x+4) =3(x+2).

a) (x—2)(x-3)(x—4)=(x—-2)(x-3)(x-5),
6) (x+8)(x—2)(x+7)=(x+8)(x—2)(x—3).

13. Pemute ypaBHeHHE
a) (x+8)3=36(x+8),
14, PemnTte ypaBHEHHE
a) (3x+2)*=((Bx+4)*,
15. Pemnte ypaBHeHUE

6) (y —1)’°=25(y - 1).

6) (4y —1)°=(4y +9)°.

a) 2x —3)%(x—3)=(2x—3)(x—3)3,
6) Gy+9*(y+9)=05y+9)(y+9)>%

16. Pemute ypaBHEeHUE
a) x*—5x*+4=0,

6) y*—20y%+64=0.
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a) x°=(5x —4)3, 6) yl°=(2y +15)°.
18. Pemure ypaBHeHHe

a) |5x—7|=7-5x, 6) |7y +3|=-3-7y.
19. Pemnte ypaBHeHUE

a) |2x —3|=3x—-2, 6) |[7x+9|=9x+7.
20. Peminte ypaBHeHUe

a) |x?-3|=|x*-5|, 6) |2%+2|=|z%—4].

21. YpaBHeHHE

a) (x—2)(x*—4x+3)=(x—3)(x* - 3x+2),

6) (x —6)(x%—2x—8)=(x+2)(x%—10x +24)
1) He umeeT KopHeH; 2) umeeT 1 KopeHb; 3) UMeeT 2 pa3TUYHbIX KOPDHS;
4) umeeT 3 pa3IUYHBIX KOPHA; 5) HMeeT 6€CKOHEYHO MHOT'O KOpHEH. YKa-
YKUTE HOMEP UCTUHHOTI'O YTBEPXKAEHHUA.

22. Kakye 13 ypaBHEHUM He UMEIOT NOJIOXKUTE/bHBIX KOPHEM:

a) 1) x2—2009x —3=0; 2) x* —3x+2009=0;
3) x? —2009x +3=0; 4) x? —3x—2009=0?
6) 1) x%2—2007x—9=0; 2) x2 —9x +2007=0;
3) x2 —2007x+9=0; 4) x? —9x —2007=0?

23. YKa)XxuTe HOMepa TeX ypaBHEHHH, KOTOpbIe HE UMEIOT OTpHILIaTe b-
HbIX KOpHEH:

a)1D) x2—10x+30=0; 2) x*—9x+11=0;
3) x3—-7x%*-5=0; 4) x> -5x—29=0.
6) 1) x> —10x+29=0; 2) x*—9x+9=0;
3) x3-7x2-4=0; 4) x> —5x—28=0.
24. Kakue U3 yTBepXXJeHHUH O KOPHAX YpaBHEHUA
a) x3 —1935x% —1539=0, 6) x> —9345x% —9543=0

HCTUHHBI: 1) ypaBHEHHE MMeeT 10 KparHel Mepe OAWH OTpHUllaTebHbIN
KOpeHb; 2) ypaBHEHHE HMeEeT He MeHee JBYX OTpHUIlaTe/JIbHbIX KOPHEH;
3) ypaBHeHHE HE UM€EET OTpULIATEIbHBIX KOpHEH; 4) Bce KOPHU YpaBHe-
HHUA OTpULIATEJIbHBI?

25. Kakue 13 yTBepXJA€HUH O KOPHAX YPaBHEHHUA

a) x* —5x*—-2011=0, 6) x°—3x3-1617=0
HCTUHHBI:
1) oauH 13 KOpHeN ypaBHEHUA — YETHOE YMCJIO; 2) OAUH U3 KOPHEN ypaB-
HEHHUS — He4YeTHOE YUCJIO; 3) ypaBHEHHE HE UMeeT HH YEeTHBIX, HU He4yeT-
HBIX KODHEM; 4) ypaBHEHHE UMeEeT 110 KpallHer Mepe OUH YeTHBIN U OAHUH
HeYeTHBbIA KOPHU?




